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Studiu sedimentologic în aşezarea neo-eneolitică de tip tell de la Hârşova, campania 2002.
Raport preliminar

Raport

       În timpul campaniei de cercetări arheologice din anul 2002, studiul sedimentologic a fost orientat pe
două direcţii importante:

       - studiul unităţilor stratigrafice din cadrul peretelui unei locuinţe;

       - studiul nivelurilor de locuire corespunzătoare unor spaţii situate între pereţii unor locuinţe sau în
exteriorul structurilor antropice, cum sunt cele din cadrul unei zone de pasaj.

       În cadrul peretelui locuinţei SL 48 a fost prelevat un eşantion micromorfologic în succesiunea
stratigrafică atribuită primei faze de utilizare a acestei structuri. Partea centrală a peretelui eşantionat
prezintă o amprentă vegetală orientată în plan orizontal, ce poate să reprezinte indiciul unei împletituri
vegetale (din nuiele sau stuf). Peretele este constituit din sediment siltic fin, carbonatic, iar în partea centrală
nu conţine materie vegetală.

       În ceea ce priveşte studiul nivelurilor de locuire exterioare, acesta are ca scop identificarea unor posibile
amenajări, situate în exteriorul locuinţelor, identificarea unor zone de pasaj sau a unor zone corespunzătoare
unor anumite activităţi umane, precum şi caracterizarea condiţiilor de mediu asociate.

       În campania de cercetări 2002, opt eşantioane micromorfologice au fost prelevate în trei contexte
arheologice în scopul detalierii acestei problematici.

       Patru eşantioane micromorfologice au fost prelevate într-o zonă situată între pereţii aparţinând unor
locuinţe învecinate, în cadrul unei succesiuni de niveluri de culoare cenuşiu gălbuie şi brună, ce conţin
coprolite, lentile de cenuşă, lentile siltice şi lamine fin nisipoase depuse de apele de precipitaţie (US
7123-7125). Cele patru eşantioane urmăresc variaţiile laterale dinspre peretele unei locuinţe către partea
centrală a acestei zone.

       Două eşantioane au fost recoltate şi din zona dintre pereţii locuinţelor SL 48 şi SL 56 (US
11839-11840), din niveluri siltice de cenuşă cu coprolite, şi lentile de sedimente, în scopul stabilirii modului
de formare şi a activităţilor asociate.

       Alte două eşantioane au fost prelevate în martorul stratigrafic al unei tranşee, dintr-un nivel granular
brun cenuşiu cu frecvente fragmente de cărbune fin, ce poate reprezenta un nivel de pasaj.
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